
 

PODER JUDICIÁRIO 
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL 

SECRETARIA JUDICIÁRIA 
 

ATA DA 15ª. SESSÃO, EM 09 DE MARÇO DE 2020 
 

SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Aos nove dias do mês de março de dois mil e vinte, às dezessete horas e trinta 
minutos, reuniu-se o Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal, sob a 
presidência da Excelentíssima Senhora Desembargadora Eleitoral Carmelita 
Brasil, presentes os Excelentíssimos Senhores: o Desembargador Eleitoral Waldir 
Leôncio Júnior, Vice-Presidente e Corregedor Regional Eleitoral, o 
Desembargador Eleitoral Daniel Paes Ribeiro, o Desembargador Eleitoral Telson 
Ferreira, o Desembargador Eleitoral Bruno Franco Lacerda Martins, o 
Desembargador Eleitoral Héctor Valverde Santanna, a Desembargadora Eleitoral 
Diva Lucy de Pereira Faria e o Excelentíssimo Senhor Procurador Regional 
Eleitoral José Jairo Gomes. Aberta a sessão, foi lida e aprovada a ata da sessão 
anterior. 
 

J U L G A M E N T O S  
 
PROCESSOS FÍSICOS 
 
EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NA PRESTAÇÃO DE CONTAS Nº 66-
54.2015.6.07.0000 
RELATOR: DESEMBARGADOR ELEITORAL TELSON FERREIRA 
Assunto: Embargos de declaração opostos em face do acórdão que aprovou, com 
ressalvas, as contas do embargante referentes ao exercício 2014. 
Embargante: Partido Democrático Trabalhista – PDT/DF 
Embargante: Georges Michel Sobrinho - Presidente 
Embargante: Eroides Aparecida Lessa - Tesoureiro 
Advogados: Dr. Pedro Almeida de Oliveira - OAB/DF Nº 41.539  e outros   
Decisão: Negar provimento aos embargos de declaração nos termos do voto do 
relator. Decisão unânime. 
 
EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NA PRESTAÇÃO DE CONTAS Nº 67-
05.2016.6.07.0000 
RELATOR: DESEMBARGADOR ELEITORAL HÉCTOR VALVERDE 
SANTANNA 
Assunto: Embargos de declaração opostos em face do acórdão que desaprovou 
as contas do embargante referentes ao exercício 2015. 



Embargante: Partido dos Trabalhadores – PT/DF 
Embargante: Roberto Policarpo Fagundes - Presidente 
Embargante: George Gregory Barcelos Pinto - Tesoureiro 
Advogados: Dr. Claudismar Zupiroli - OAB/DF nº 12.250 e outros   
Decisão: Negar provimento aos embargos de declaração nos termos do voto do 
relator. Decisão unânime. 
 
PROCESSOS ELETRÔNICOS 
 
Processo: 0600323-88.2019.6.07.0000 
Classe Judicial: RECURSO CRIMINAL 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador WALDIR LEÔNCIO LOPES JÚNIOR 
Recorrente: ROGERIO SCHUMANN ROSSO 
Advogado: RENATO OLIVEIRA RAMOS e outros 
Recorrido: Ministério Público Eleitoral DF 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
Vencedor: Relatoria Desembargador WALDIR LEÔNCIO LOPES JÚNIOR 
Decisão: Negar provimento ao recurso nos termos do voto do eminente Relator. 
Decisão unânime. 
 
Processo: 0602228-65.2018.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador WALDIR LEÔNCIO LOPES JÚNIOR 
Requerente: ROSIMAR DE JESUS DUTRA  
Advogado: ALVARO DE CASTRO e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
Vencedor: Relatoria Desembargador WALDIR LEÔNCIO LOPES JÚNIOR 
Decisão: Aprovar as contas nos termos do voto do eminente Relator. Decisão 
unânime. 
 
Processo: 0602525-72.2018.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador WALDIR LEÔNCIO LOPES JÚNIOR 
Requerente: DAVI TAVARES COSTA  
Advogado: ICARO LOBAO DE CASTRO e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL  
Vencedor: Relatoria Desembargador WALDIR LEÔNCIO LOPES JÚNIOR 
Decisão: Aprovar as contas nos termos do voto do eminente Relator. Decisão 
unânime. 
 
Processo: 0602133-35.2018.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador DANIEL PAES RIBEIRO 
Requerente: ISAURINETE BARBOSA DE MIRANDA  
Advogado: MICHELLE PRADO GONCALVES 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador DANIEL PAES RIBEIRO 



Decisão: Aprovar as contas nos termos do voto do eminente Relator. Decisão 
unânime. 
 
Processo: 0602816-72.2018.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargadora DIVA LUCY DE FARIA PEREIRA 
Requerente: JOSE NETO FIGUEIREDO PARANAGUA  
Advogado: JOSE NETO FIGUEIREDO PARANAGUA e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL  
Vencedor: Relatoria Desembargadora DIVA LUCY DE FARIA PEREIRA 
Decisão: Aprovar as contas, com ressalvas, nos termos do voto da eminente 
Relatora. Decisão unânime. 
 
Concluídos os julgamentos o eminente Desembargador Eleitoral Telson Ferreira 
pediu a palavra para, em nome do Colégio Permanente de Juristas da Justiça 
Eleitoral – COPEJE, desejar as boas-vindas ao Desembargador Eleitoral Bruno 
Franco Lacerda Martins por ocasião da primeira participação de Sua Excelência 
na composição do Plenário deste Tribunal, parabenizando-o pelo brilhante 
trabalho e desejando-lhe sucesso em seu biênio. Em seguida a Senhora 
Presidente, Desembargadora Eleitoral Carmelita Brasil, agradeceu a lembrança 
feita pelo eminente Desembargador Eleitoral Telson Ferreira e igualmente desejou 
as boas-vindas ao eminente Desembargador Bruno Martins, bem como uma 
judicatura fértil durante todo o exercício do mandato. 
 
Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão. E, para constar, eu, FÁBIO 
MOREIRA LIMA ________________________, Secretário, lavrei a presente ata 
que vai assinada pela Senhora Presidente deste Tribunal.  
 
Brasília, 12 de março de 2020.  
 
 
 
 

Desembargadora Eleitoral CARMELITA BRASIL 
Presidente 


